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NMEROS NATURALES - HASTA CINCO CIFRAS |
LECTURA Y ESCRITURA DE NUMEROS NATURALES ;
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o Clasifica los siguientes nimeros por su nimero de cifras.
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€) Escribe los siguientes nimeros:

En letras NUmero [Dm [Um| € | D ||
Mil doscientos catorce 121 "}' ’] 2Mn
Cincuenta y dos K2 g
Quinientos veintisiete 50~ | S 22
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Setenta y ocho mi doscientos cuarenta y Cinco k!

Cuarenta y nueve mi Cuatrocientos noventa y y
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Cuarenta y dos mil seiscientos cincuenta y siete

2 ’] 5 | Ochenta y dos mil ciento cincuenta
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) aturdl, el digito mas a la de h i
Jn AOMEro natur recha esta siempre en el lugar
s unidades. El siguiente mas a la derecha estq en el lugar de lgs decen?:

Los digitos restantes continGan llenando los valores Posicionales hasta que ya
no quedan digitos.

Eemplo: 12459

Bl numero 12457 estd compuesto de 1 deceng de mil,
cenfenas, 5 decenas y “ unidades.

2 unidades de mil, 4

También podemos escribir esto como: 12454 = 10,000 + 2.000 + 400 + 50 + 9

O podemos usar una tabla de valor posicional:

Decenade mil _ Unidad de mil  Centenas Decenas Unidades

2|4T5|5+

-« o
,d

) € Pinta los ntmeros que cumplen la condicién dada.

Eldigito ubicado en la posicién de la centena tiene un valor de 500 unidades,

| s | 5545 | | ms || s

Eldigito ubicado en la posicién de la decena de mil tiene un valor de 40000 unidades.

Y1000 444 34444 - 40000

| Bldigito ubicado enla posicién de la unidad de mil fiene un valor de 7000 unidades.

7777 71000 70000 7257

Jigito ubicado en la posicién de la decena tiene un valor de 90 unidades. /




Un numero en el que el digito 9 tenga ft valar posicional de
900 unidades y el digito 5, de b unidades.

Qr
| Un namero en que el digito de la unidad de mil y el de la unidad

sean los mismos y en el que el valor posicional del digito de la unidad
de mil sea 4.000.

(3] Escribe los nimeros que estan en el recuadro en la siguiente tabla de g
posicional. :




